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Trabalho de Aula 7

Codigo 1

finclude <stdioc_h¥»

2 finclude <stdlib_h>

3 $include <stdbool _h¥»

5 gdefine N 3

T vold Mostrar(int Tabuleiro[N] [H])

B =

3 int i,j:

11 gygtem("CLS"™)

12 princf("ffEEEEEEEEEEEEFEEFEEE ]
13 printf("££f Jogo da Velha EEE H
14 printf("ffEEiEEiEEEEEEEEEFEEE \ '\ m ]
15 printf( i 1 2 1]

l& for{i= i<M; i++)

17 = {

18 printf ("%d i)

15 for(j= J<H; j++)

20 = {

Z1 E if(Tebuleirol[il] [j]1=0)}

22 - {

23 printf ("™ & "} ;

24 = }

Z5 if(Tabuleirol[il] [j]1=1)}

ol = {

27 printf (" £ "}

28 = }

Z5 if(Tabuleirol[i] [j]1=-1)
30 = {

31 printf (" "y

3z = }

33 if(j<M-1}) print£("|"};
34

35 = }

=1 if{(i<HN-l)printf{("n  --———————- L%
37 - 1

38

35 =1
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int main()

s
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int Tabuleiro[W] [HN]:;
int Jogador=0;

int Limha, Coluna;
char aux;

o s s
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oo

int i,j:

f Imicializa tabuleiro
for{i=0; i<MN; i++)

L R

E {
E for{j=0; Jj<H: j++)
E {

oy

Tabuleiroc[i] [j]1=-

E }
E }

while{ true )

=] {

Mostrar (Tabuleiro) ;

bool JogadaWValida=false;
while (! JogadaValida)

{

U

oy
[T}
LLf

printf({"\n\n::Jogador %d, faca sua jogada!'\n", Jogador);

scanf ("%d4d" , &ALinha
printf{"\n::Digite &
gcanf ("%d4d" , &Coluna) ;

My B B o oy O O Oy B DR DR DR R R R R B O R

{ Dentro dos limites?
if{ (Linha>»>=0 || Linha<=Z) && (Tabuleiro[Linha] [Coluna]l==-1} 1}
= {

da L R

JogadaValida = true;

(= ]

B }

= }
Tabuleiro [Linha] [Colunal=Jogador;
if {(Jogador=0}

{

{0}

Jogador++;
} else Jogador=0;

o X

oh LA

return

1
——

Com base no Cddigo 1, resolva as seguintes questoes:

1) Indique qual a finalidade do cédigo mostrado.

2) Explique o funcionamento do trecho de cédigo entre as linhas 73 até 76.

3) O que precisaria ser alterado no codigo para que o Jogador 1 seja
representado por um “H” ao invés de uma “#"?

4) O que aconteceria se a linha 3 fosse removida ou comentada? Neste caso, o
que precisaria ser alterado para permitir que o codigo seguisse funcionando
corretamente?

5) Complete o cédigo de forma que a vitéria de um dos jogadores seja
detectada.

Observagoes:

v/ Cada questdo vale 2 (dois) pontos.
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